



Primljeno: 21.05.2020.		
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jedinica	
052-01/20-01/12	022/331	
Urudžbeni broj:	Prilozi	Vrijednost
380-022/331-20-2	-	-

Sveučilište u Zagrebu
Trg Republike Hrvatske
10000 Zagreb

Zagreb, 19. svibnja 2020.

Predmet: Prosvjed protiv emitiranja dijelova programa Hrvatske televizije

Poštovani gospodine Boras,

nastavno na Vaš dopis od 8. svibnja 2020. godine kojim ste nas upozorili na profesionalne propuste u dijelu programa HRT-a, ovim putem Vam šaljem objašnjenje.

Dozvolite mi za početak da istaknem kako nam je bilo zadovoljstvo prenositi svečanu akademiju povodom 350-obljetnice Sveučilišta u Zagrebu te na taj način javnost bolje upoznati s, kako navodite, stožernom hrvatskom znanstvenom i visokoobrazovnom institucijom, te Vam ovim putem potvrđujem da će Program Hrvatske radiotelevizije i dalje programski pratiti i podupirati Sveučilište u Zagrebu u svim njegovim djelatnostima.

Što se tiče slučaja emitiranja intervjua, razgovora s prof. dr. sc. Nevenom Jovanovićem na HTV4 za vrijeme održavanja sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu, ispitao sam sve okolnosti te Vas ovim putem obaviještavam kako je utvrđen profesionalni propust kolega urednika, koji tvrde da nisu imali namjeru utjecati na odluke Senata, no vrijeme objavljivanja intervjua, odnosno jednostran pristup obrade tematike, definitivno je bio neprimjeren i u suprotnosti sa standardima novinarske/uredničke struke. Stoga sam kolege i usmeno upozorio na profesionalan propust, koji će se u slučaju ponavljanja i oštrije sankcionirati.

Napomenuo bih kako se emisija Studio 4, u kojoj je objavljen intervju, dijelom emitira i reprizno, tako da se teme/razgovori iz jutarnjeg dijela emisije u pravilu repriziraju nakon Dnevnika 1, između 12:15 i cca 14:00, te u ovom slučaju nije bilo presedana.

Zbog navedenog propusta ispričavam se u svoje osobno ime i u ime Hrvatske radiotelevizije, te se nadam da ono nije utjecalo, niti će utjecati, na članove Senata i njihovu konačnu odluku.

U želji i nadi za daljnjom suradnjom Hrvatske radiotelevizije i Sveučilišta u Zagrebu te kvalitetnom provedbom Sporazuma, kojeg su 2015. godine institucije potpisale,

srdačno Vas pozdravljam,

Renato Kunić
Ravnatelj PJ Program Hrvatske radiotelevizije

